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7°ano 1 - MATEMATICA (22/06/2020)

Orientac0es:

Copie todo o conteudo em seu caderno, bem como o exercicio.

Leia com muita atencdo, cada item esté explicado e com exemplos, para entdo responder o
exercicio.

Assista a videoaula do contetdo, clicando AQUI!

Apds terminar, preencha os dados e envie as fotos através do formulario disponivel nesse link:
https://forms.gle/\Wx9BtiIKUYdMJern68. Assim, ndo sera necessario o envio por e-mail.

Para os alunos que estdo recebendo as atividades impressas, desconsiderem a orientagdo acima,
podem continuar fazendo e entregando da mesma forma como estava sendo feito.

Qualquer duvida, estou a disposicédo!!

CONTINUACAO DO CONTEUDO:

3° caso: Quando hé operacoes entre parénteses

Quando uma adicdo algébrica contém parénteses com operacdes em seu interior, podemos resolver de

duas formas diferentes:

1%) Eliminar os parénteses e depois resolver as operagdes. Porém, deve-se prestar muita atencao ao eliminar
0s parénteses, pois deve-se realizar o jogo de sinais, do sinal que precede os parénteses, com cada um dos

ndmeros que esta em seu interior.

2%) Realizar as operacOes que estdo entre parénteses, para depois elimina-los e resolver o restante das

operacoes.

Exemplos:

1)

2)

3)

4)

+(—4+5)
Resolvendo pela 12 forma: +(—4+5) = -4+ 5 = +1
Resolvendo pela 22 forma: +(—4 + 5) = +(+1) = +1

—(-6+8-1)
Resolvendo pela 18 forma: —(-6+8—-1)=+6—-8+1=+4+7-8= -1
Resolvendo pela 22 forma: —(—6+8 —-1) = —(-7+8) = —(+1) = -1

35—-(+4-1)+(+2-7)
Resolvendo pela 18 forma: 35 -4+ 142 -7 = +38 — 11 = +27
Resolvendo pela 22 forma: 35 — (+3) + (-5) =35—-3 —-5=35-8 = +27

5-(-2-3)-4+7-3-7+1)—6

Resolvendo pela1®forma:54+2+3—-44+7—-34+7—-1—-6 =424—-14 = +10
Resolvendo pela 2% forma: 5 —(=5) —4+7—-(-3)—-6=5+5—-4+7+3—-6=+4+20—-10=+10



https://youtu.be/Yml9n8InCbA
https://forms.gle/Wx9BtiKUYdMJern68

EXERCICIO

1)

a)
b)
c)
d)
e)

Resolva as operagdes a seguir, utilizando uma das duas formas estudadas para eliminar os
parénteses:

54+ (=7+3)=

8—(-2-1) =

—6—(-3+1) =

4+(B3-5+(-2-6)=
8—(B3+5-200+3-10) =

20— (—6+8)—(-1+3) =
10-(—2-6)—64+(6—-12-3)+5—-(-12) =

GABARITO DAS QUESTOES DA SEMANA PASSADA:

a) +47
b) +8

c) +11
d) —30
e) —11
f) —19
g) —15
h) +13
i) +82
j) +32
k) +17
) +30
m) + 207
n) —348




